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1. Израчунај:
149 • 5                372 • 2            375:5=             918:3=




2. Производ бројева 255 и 3 умањи за количник бројева 592 и 2.






3. У једној школи има 352 ученика. Половина ученика учи енглески језик, а четвртина француски. Колико ученика учи енглески језик, а колико француски?




Одговор: _____________________________________________________ .

4. У фабрици патика једног дана произведено је 125 пари патика, а другог 2 пута више. Трећег дана произведено је 5 пута мање патика него другог дана. Четвртог дана произведено је као другог и трећег дана заједно. Колико је пари патика произведено четвртог дана?





Одговор: ___________________________________________________________ 

